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Questions de cours :

Question 1 :

Comiment sont passées les références dans les mé-
thodes 7 Expliquer pourquoi, dans certains cas,
cela peut poser probléme.

Réponse :

Question 2 :

Qu’est ce qu'un Thread 7 Comment peut-on en
créer un?

Réponse :
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void m3() { Réponse :
i+ }
}

class Z extends R {
int o}

AVR
super() ;
ot++; }

Z(boolean b) {
super(b) ;
o=4;}

boolean m1() {
return'b; }

void m3() {
o++; 1}

Exercice : Un petit tour d’ascenseur

L'objectif est de modéliser le systéme logiciel d’un ascenseur, dont le fonctionnement est le suivant :

L’ascenseur relie trois niveaux : rez-de-chaussée, ler et 2Zeme étage. A chaque étage est situé un
bouton d'appel de 'ascenseur. Dans la cabine d’ascenseur, trois boutons permettent de sélectionner
les trois niveaux différents. Un quatriéme bouton permet de réaliser un appel d’urgence et d’arréter
automatiquement la cabine (bouton stop). Lorsqu’un utilisateur appuie sur un bouton d’appel, ef si
I'ascenseur est libre, alors I’ascenseur se rend & Pétage correspondant i Vappel, ouvre ses portes et
attend pendant 10 unités de temps une pression sur un des boutons intérieurs. Si aucune pression n'a
lieu, ’ascenseur referme ses portes et atiend le prochain appel ou une pression sur un bouton inferne.
Si une pression a lieu sur un bouton interne, alors I’ascenseur referme ses portes (si nécessaire}, met
le moteur en marche puis se rend 4 "étage indiqué. Lorsque D'étage est atteint, 'ascenseur arréte
le moteur, ouvre ses portes pendant 10 unités de temps, referme ses portes ef attend une nouvelle
requéte.

Question 1 : Proposez un diagramme de classe,

Question 2 : Proposez un diagramme d’activités de cet ascenseur,

Question 3 : Parmi ces classes, quelles sont celles qui peuvent ou doivent é&tre des
Thread ? Y-a-t-il une ressource critique 7 Comment peut-on contrdler les accés a celle-ci ?

Question 4 : Ecrivez les méthodes des classes impliquées dans P'utilisation de ce(s)
Thread(s)

Remarque : N'oubliez pas de commenter vos diagrammes. La notation tiendra aeutant compte de la
qualité de vos diagrammes que des commentaires qui les accompagnent.
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